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RESENHA DA 18ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA DO DIA 17

DE OUTUBRO DE 2018.

 

 

Presidente: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

Secretário: Mário Lobão Carvalho

 

Compareceram os Senhores Desembargadores: Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio

Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Vicente de

Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton, José de Ribamar Castro, Tyrone José Silva, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, José Jorge Figueiredo dos Anjos e Josemar Lopes Santos.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, José Bernardo Silva Rodrigues, Ângela

Maria Moraes Salazar e João Santana Sousa; em gozo de férias, os Desembargadores Cleones

Carvalho Cunha, José de Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida.

 

Aprovada a ata da 17ª Sessão Plenária Administrativa Ordinária do dia 03.10.18.

 

+++++++++++

Matérias extras:

 

- O Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente, fez as seguintes

comunicações:
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01 – Que no dia 18 do corrente mês serão instaladas a 2ª Vara Criminal da Comarca de Bacabal

e a 4ª Vara da Comarca de Pedreiras.

 

02 – Deu conhecimento da situação atual do Fórum de Imperatriz, com apresentação por meio

de slides.

 

03 – Que as atividades desenvolvidas pela Coordenadoria de Precatórios do TJMA, dentre as

quais: redução de duplicidades, juros abusivos e anatocismo, resultaram numa economia de R$

48.690.812,16.

 

04 – Que este Tribunal de Justiça comemorou o dia das crianças na última segunda-feira, dia

15/10/2018.

 

05 – Que encaminhará ofícios aos desembargadores no qual será recomendada a exigência da

nota fiscal quando do abastecimento dos carros oficiais.

 

06 – Que o Conselho Nacional de Justiça negou a liminar referente ao art. 42-A do Código de

Divisão e Organização Judiciárias do Estado do Maranhão (Lei Complementar 187/17)

 

07- Que no dia 07/11/2018, primeira sessão plenária administrativa do mês novembro, será

realizada a eleição da nova Mesa Diretora da ESMAM.

 

08- Que o elevador da Presidência encontra-se paralisado, em razão da necessidade de

substituição do mesmo.

 

10 – Que foi agraciado com cortesias, oferecidas pelo Instituto IMADEC, para participação do

X Congresso de Direito de Ciências Cíveis e Criminais, a ser realizado nos dias 19 e 20 de

outubro, e estas serão objeto de sorteio pela Diretoria de Recursos Humanos.

 

Compareceu à sessão o Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira.

 

11 – Que a Diretoria de Informática do TJMA disponibilizou aos operadores do Direito e à
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sociedade em geral, a versão do aplicativo “Jurisconsult” para celulares e tablets, ressaltando

que este aplicativo permite a consulta, de forma simplificada, da tramitação processual nas duas

instâncias da Justiça Estadual.

 

12- O Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa ressaltou que no dia 14 de outubro foi o

bicentenário de nascimento de Cândido Mendes, renomado maranhense, autor de diversas obras

e cujo nome foi outorgado a uma das medalhas concedidas por este Tribunal de Justiça.

 

13- O Presidente comunicou que, a partir do próximo ano, cada desembargador poderá indicar

apenas um nome para ser agraciado com medalha, à exceção da Presidência, que poderá indicar

mais de um, conforme já acordado em Plenário. Ressaltou o Presidente que, no entanto, este ano

todos serão agraciados, mas, na oportunidade, solicitou que os indicados não sejam convidados

pelos desembargadores antes de terem os seus nomes aprovados pelo Tribunal Pleno.

 

+++++++++++

 

01 - Vitaliciamento dos Juízes de Direito abaixo relacionados:

Felipe Soares Damous (Processo nº 16.826/2017)

Paulo do Nascimento Júnior (Processo nº 16.848/2017)

Huggo Alves Albarelli Ferreira (Processo nº 16.846/2017)

Ricardo Augusto Figueiredo Moyses (Processo nº 16.490/2017)

Urbanete de Angiolis Silva (Processo nº 16.496/2017)

Talita de Castro Barreto (Processo nº 16.493/2017)

Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça

 

“ Adiado, tendo em vista a ausência justificada do relator.”

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho,

Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de
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Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes

Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, José Bernardo Silva Rodrigues, Ângela Maria Moraes Salazar e João

Santana Sousa; em gozo de férias, os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida.

 

+++++++++++

 

02 - Ofício-Gab.Des.VPGC – 36/2018 – Des. Vicente de Paula Gomes de Castro, Presidente da

Comissão para análise das propostas de indicação de nomes para recebimento de Medalhas

concedidas por este Egrégio Tribunal, encaminha, após análise pela referida comissão, os nomes

das personalidades abaixo relacionadas para recebimento da Medalha Especial do Mérito

Cândido Mendes: 

Relatores: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos – Des. Vicente de Paula Gomes

de Castro

 

Proposta do Des. Raimundo José Barros de Sousa: Ministro do STF, Luiz Fux;

 

Proposta da Desª Nelma Sarney Costa: Ministro Presidente do STJ, João Otávio de Noronha;

 

Proposta do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira: Ministro do STJ, Ricardo Villas Bôas Cueva;

 

Proposta do Des. Marcelo Carvalho Silva: Ministro do STJ, Napoleão Nunes Maia Filho;

 

Proposta do Des. José de Ribamar Fróz Sobrinho: Ministra do STJ, Maria Isabel Diniz

Galloti Rodrigues e Ministro do TST, Guilherme Augusto Caputo Bastos.

 

Proposta do Des. Jaime Ferreira de Araújo: Ministro do STF, Gilmar Ferreira Mendes.
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Propostas do Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos: Presidente do STF e Conselho

Nacional de Justiça, Ministro José Antonio Dias Toffoli; Comandante Militar do Norte, General

do Exército, General Paulo Sérgio Nogueira de Oliveira; Conselheiros do Conselho Nacional

de Justiça: Juiz de Direito do Tribunal de Justiça de Santa Catarina, Dr. Márcio Schiefler

Fontes e Juiz Federal da 2ª Região, Dr. Fernando César Baptista de Mattos. 

 

 “ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a indicação dos nomes para o recebimento da

Medalha Especial do Mérito Cândido Mendes, à exceção do nome da Ministra do Superior

Tribunal de Justiça, Maria Isabel Diniz Galloti Rodrigues, em razão de já ter sido

agraciada com a referida medalha no ano de 2016, por proposição do Desembargador

Cleones Carvalho Cunha.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente e Relator,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone

José Silva, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho,

Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de

Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes

Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, José Bernardo Silva Rodrigues, Ângela Maria Moraes Salazar e João

Santana Sousa; em gozo de férias, os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida.

 

 +++++++++++

 

03 - Ofício-Gab.Des.VPGC – 37/2018 – Des. Vicente de Paula Gomes de Castro, Presidente da

Comissão para análise das proposta de indicação de nomes para recebimento de Medalhas

concedidas por este Egrégio Tribunal, encaminha, após análise pela referida comissão, os nomes
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das personalidades abaixo relacionadas para recebimento da Medalha Antônio Rodrigues

Vellozo. 

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos - Des. Vicente de Paula Gomes de

Castro

 

Proposta do Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos: Des. do Tribunal de Justiça do

Pará, Rômulo José Ferreira Nunes e ao Professor-Poeta Luís Carlos da Cunha IN

MEMORIAN.

 

Proposta do Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa e do Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO

dos Anjos: Des. Presidente do Tribunal de Justiça do Amapá, Carlos Augusto Tork de

Oliveira.

Proposta do Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa: Procurador-Geral do Estado do Maranhão,

Dr. Bruno Tomé Fonseca;

 

Proposta do Des. Raimundo José Barros de Sousa e do Des. José JOAQUIM

FIGUEIREDO dos Anjos: Juiz Federal, Membro Efetivo do TRE-MA, Wellington Cláudio

Pinho de Castro; 

 

Proposta do Des. Marcelo Carvalho Silva e do Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos

Anjos: Deputado Estadual do Maranhão, Othelino Nova Alves Neto;

 

Proposta da Desª Nelma Sarney Costa: Procurador do Estado do Maranhão, Dr. Daniel Blume

Pereira de Almeida e os Advogados Drs. Marcus Vinicius Furtado Coelho e Thiago

Roberto Morais Diaz. 

 

Proposta do Des. José de Ribamar Fróz Sobrinho: Advogado Dr. Raul Freitas Pires de

Saboia;

 

Proposta do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira: Comandante da Capitania dos Portos do Estado

do Maranhão, Capitão de Mar e Guerra Márcio Ramalho Dutra e Mello.
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Proposta do Des. Marcelino Chaves Everton: Comandante do Corpo de Bombeiros Militar do

Maranhão, Coronel Bombeiro Militar, Célio Roberto Pinto Araújo.

 

Proposta do Des. João Santana Sousa: Servidora, Analista Judiciária do Tribunal de Justiça do

Estado do Maranhão, Clarissa Frota Macatrão Costa.

 

Proposta do Des. Jorge Rachid Mubárack Maluf: Professor Horocídio Marques de Sousa

Filho (Prof. Cidinho Marques).

 

Proposta do Des. Jamil de Miranda Gedeon Neto: Coronel Guilherme Batista Ventura, Ex-

Secretário de Segurança do Estado, Ex-Comandante-Geral da Polícia Militar e Ex-Diretor do

Detran/MA.

 

Proposta do Des. Cleones Carvalho Cunha: Advogado Eriko José Domingues da Silva

Ribeiro.

 

Proposta do Des. José Jorge Figueiredo dos Anjos: Deputado Estadual José Max Pereira

Barros.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a indicação dos nomes para o recebimento da

Medalha Antônio Rodrigues Vellozo, nos termos do voto do relator.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente e Relator,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone

José Silva, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho,

Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de

Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes

Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge
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Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, José Bernardo Silva Rodrigues, Ângela Maria Moraes Salazar e João

Santana Sousa; em gozo de férias, os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida.

 

+++++++++++

 

04 – Relação dos magistrados com 40 (quarenta) e 20 (vinte) anos de bons serviços prestados à

magistratura que serão agraciados com a Medalha “Bons Serviços Bento Moreira Lima ”

 

Desembargadores: com 40 anos prestados à magistratura maranhense:

 

- Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz

 

- Desª Maria das Graças de Castro Duarte Mendes

 

Juízes de Direito com 20 anos prestados à magistratura maranhense:

 

Teresa Cristina de Carvalho Pereira Mendes

Rosângela Santos Prazeres Macieira

Delvan Tavares Oliveira

Lorena de Sales Rodrigues Brandão

Márcio Castro Brandão

Carlos Roberto Gomes de Oliveira Paula

Lewman de Moura Silva

Thales Ribeiro de Andrade

Lívia Maria da Graça Costa Aguiar

Rosa Maria da Silva Duarte

Ernesto Guimarães Alves

José Elismar Marques

Andréa Cysne Frota Maia

Suely de Oliveira Santos Feitosa
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Sara Fernanda Gama

Samira Barros Heluy

Joelma Sousa Santos

Alessandra Costa Arcangeli

Luís Carlos Licar Pereira

Cristiana de Sousa Ferraz Leite

Gilmar de Jesus Everton Vale

Stela Pereira Muniz Braga

Silvio Suzart dos Santos

Márcio José do Carmo Matos Costa

Júlio César Lima Praseres

Antonio Agenor Gomes

Maria da Conceição Privado Rego

 

Obs: Manifestação favorável do Des. Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a relação dos magistrados com 40 (quarenta) e 20

(vinte) anos de bons serviços prestados à magistratura para o recebimento da Medalha

“Bons Serviços Bento Moreira Lima”. Na oportunidade, o Desembargador-Presidente

ressaltou que é a primeira vez que será concedida a medalha de 40 anos.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente e Relator,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone

José Silva, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho,

Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de

Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes

Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto. 

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de
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Castro Duarte Mendes, José Bernardo Silva Rodrigues, Ângela Maria Moraes Salazar e João

Santana Sousa; em gozo de férias, os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida.

 

+++++++++++

 

05 – Ato nº 742/2018 – Designação do Dr. João Francisco Gonçalves Rocha, para

desempenhar as funções de Coordenador do Conselho de Supervisão dos Juizados

Especiais do Estado do Maranhão.(para referendar).

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos

 

“ O Tribunal, por unanimidade, referendou o Ato n° 742/2018, nos termos do voto do

relator.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente e Relator,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone

José Silva, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho,

Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de

Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes

Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto. 

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, José Bernardo Silva Rodrigues, Ângela Maria Moraes Salazar e João

Santana Sousa; em gozo de férias, os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida.

 

+++++++++++

 

06 – Recurso Administrativo nº 23.145/2018 (Ref. Proc. 4846/2018 – incorporação de tempo

de contribuição)
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Recorrente: Manoel Neris da Silva

Advogado: Alcebíades Tavares Dantas – OAB-MA 12369

Recorrido: Des. Presidente do Tribunal de Justiça

Relatora: Desª Maria das Graças de Castro Duarte Mendes

 

“ Adiado, tendo em vista a ausência justificada da relatora.”

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho,

Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de

Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes

Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, José Bernardo Silva Rodrigues, Ângela Maria Moraes Salazar e João

Santana Sousa; em gozo de férias, os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida.

 

+++++++++++

 

07 - Recurso Administrativo nº 41.553/2018 (Ref. Proc. 17.519/2018 – restituição ao erário)

Recorrente: Julieny Braga Marques – Oficiala de Justiça

Recorrido: Des. Presidente do Tribunal de Justiça

Relatora: Desª Maria das Graças de Castro Duarte Mendes

 

“ Adiado, tendo em vista a ausência justificada da relatora.”

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, Marcelino Chaves Everton,
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Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho,

Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de

Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes

Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, José Bernardo Silva Rodrigues, Ângela Maria Moraes Salazar e João

Santana Sousa; em gozo de férias, os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida.

 

+++++++++++

 

Passou a presidir os trabalhos o Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa, Vice-

Presidente, tendo em vista o impedimento do Desembargador José JOAQUIM

FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente, nos processos a seguir.

 

+++++++++++

 

08 - Recurso Administrativo nº 48.190/2015 (Ref. Procs: 39.028/2014 e 39.029/2014 –

restituição ao erário)

Recorrente: José Américo Abreu Costa – Juiz de Direito

Recorrido: Des. Presidente do Tribunal de Justiça

Relator: Des. Jamil de Miranda Gedeon Neto

 

“ O Tribunal, por maioria, deu provimento ao recurso, nos termos do voto do relator.”

 

Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Relator, Josemar Lopes Santos,

José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, Marcelino

Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber

Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Paulo

Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire e Antonio
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Guerreiro Júnior.

 

Votaram pelo não provimento do recurso, os Desembargadores José de Ribamar Castro e Jaime

Ferreira de Araújo.

 

Impedido o Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, José Bernardo Silva Rodrigues, Ângela Maria Moraes Salazar e João

Santana Sousa; em gozo de férias, os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida.

 

+++++++++++

 

Compareceu à sessão a Desembargadora Ângela Maria Moraes Salazar.

 

+++++++++++

 

09 - Recurso Administrativo nº 25.640/2018 (Ref. Procs: 19.535/2018 e 21650/2018 –

remoção para acompanhar cônjuge)

Recorrente: Alessandra Fernandes Pimental – Oficiala de Justiça da Comarca de Açailândia

Recorrido: Des. Presidente do Tribunal de Justiça

Relatora: Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz

 

“ O Tribunal, por maioria, deu provimento ao recurso, nos termos do voto da

Desembargadora-Relatora, modificado em banca, no sentido de que a servidora seja, de

imediato, removida para o Termo Judiciário de São Luís e que, tão logo surja uma vaga,

seja providenciada a sua titularização, conforme proposição do Desembargador Jamil de

Miranda Gedeon Neto.”
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Votaram pelo provimento do recurso, os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves

Cruz, Relatora, Josemar Lopes Santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, Ângela

Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo

José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo

Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Antonio

Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Votaram pelo não provimento do recurso, os Desembargadores José de Ribamar Castro e

Cleonice Silva Freire.

 

Impedidos os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos e José Jorge

Figueiredo dos Anjos.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, José Bernardo Silva Rodrigues e João Santana Sousa; em gozo de férias,

os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, José de Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz

Oliveira de Almeida.

 

+++++++++++

 

10 - Processo nº 46.567/2018 – Denise Pedrosa Torres, Juíza de Direito da 4ª Vara da

Comarca de Santa Inês, solicita a prorrogação da designação do servidor Fernando Márcio

Sousa Oliveira, Auxiliar Judiciário, matrícula n° 166306, lotado na referida Vara, para exercer

a função de Oficial de Justiça temporário, na mencionada unidade judiciária, em caráter

excepcional, pelo período de 1 (um) ano.

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

 “ O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido, nos termos do voto do relator.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente e Relator,

Josemar Lopes Santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar
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Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de

Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo

Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleonice Silva

Freire, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Impedido o Desembargador José Jorge Figueiredo dos Anjos.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, José Bernardo Silva Rodrigues e João Santana Sousa; em gozo de férias,

os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, José de Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz

Oliveira de Almeida. 

 

++++++++++

 

11 - Processo nº 41278/2018 – Duarte Henrique Ribeiro de Souza, Juiz de Direito da 2ª Vara

da Comarca de Buriticupu, solicita a designação do servidor Evaristo Henrique Lima, Guarda

Municipal da Prefeitura de Buriticupu, para exercer a função de Oficial de Justiça temporário, na

mencionada unidade judiciária, em caráter excepcional, pelo período de 1 (um) ano, a contar da

dato do ato de designação a ser expedido por esta Corte. .

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido, nos termos do voto do relator.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente e Relator,

Josemar Lopes Santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de

Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo

Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleonice Silva
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Freire, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Impedido o Desembargador José Jorge Figueiredo dos Anjos.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, José Bernardo Silva Rodrigues e João Santana Sousa; em gozo de férias,

os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, José de Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz

Oliveira de Almeida. 

 

+++++++++++

 

12 - Processo nº 47.476/2018 – Frederico Feitosa de Olivera, Juiz de Direito da 2ª Vara

Criminal da Comarca de Açailândia, solicita a prorrogação da designação do servidor Jarbas

Inácio Brandão, Auxiliar Judiciário, matrícula n° 172866, lotado na referida Vara, para exercer

a função de Oficial de Justiça temporário, na mencionada unidade judiciária, em caráter

excepcional, pelo período de 1 (um) ano.

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido, nos termos do voto do relator.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente e Relator,

Josemar Lopes Santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de

Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo

Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleonice Silva

Freire, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Impedido o Desembargador José Jorge Figueiredo dos Anjos.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge
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Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, José Bernardo Silva Rodrigues e João Santana Sousa; em gozo de férias,

os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, José de Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz

Oliveira de Almeida. 

 

+++++++++++

 

13 - Processo nº 47.682/2018 – Alexandre Antonio José de Mesquita, Juiz de Direito da 3ª

Vara da Comarca de Santa Inês, solicita a prorrogação da designação do servidor André

Feliciano Nepomuceno Neto, Técnico Judiciário, matrícula n° 117085, lotado no Juizado

Especial Cível e Criminal da referida Comarca, para exercer a função de Oficial de Justiça

temporário, na mencionada unidade judiciária na qual é lotado, em caráter excepcional, a

considerar de 29.09.2018 a 27.12.2018.

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido, nos termos do voto do relator.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente e Relator,

Josemar Lopes Santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de

Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo

Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleonice Silva

Freire, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Impedido o Desembargador José Jorge Figueiredo dos Anjos.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, José Bernardo Silva Rodrigues e João Santana Sousa; em gozo de férias,

os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, José de Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL

_

 
 

RESTPAO-GDG - 212018 / Código: A0824305E0
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

17

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


Oliveira de Almeida. 

 

+++++++++++

 

14 – Processo nº 48.045/2018/2018 – Douglas Lima da Guia, Juiz de Direito da Comarca de

Cururupu, solicita a prorrogação da designação do servidor Jouberth Márcio da Silva Chaves,

Auxiliar Judiciário, matrícula n° 133553, lotado na referida Vara, para exercer a função de

Oficial de Justiça temporário, na mencionada unidade judiciária, em caráter excepcional, pelo

período de 1 (um) ano, a contar do dia 14 de dezembro de 2018, data em que se encerra a

vigência da Portaria-GP 2582018, que designou o referido servidor na mencionada função

excepcional

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido, nos termos do voto do relator.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente e Relator,

Josemar Lopes Santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de

Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo

Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleonice Silva

Freire, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Impedido o Desembargador José Jorge Figueiredo dos Anjos.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, José Bernardo Silva Rodrigues e João Santana Sousa; em gozo de férias,

os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, José de Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz

Oliveira de Almeida. 

 

+++++++++++
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15 - Processo nº 44583/2018 – Resolução nº 61/2018 – Dispõe sobre o acesso de pessoas nos

prédios do Poder Judiciário. (para referendar)

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, referendou a Resolução nº 61/2018, nos termos do voto do

relator.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente e Relator,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone

José Silva, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho,

Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de

Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes

Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, José Bernardo Silva Rodrigues e João Santana Sousa; em gozo de férias,

os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, José de Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz

Oliveira de Almeida.

 

 +++++++++++

 

16 – Processo nº 43.593/2018 – Pedro Guimarães Júnior, Juiz de Direito do Juizado Especial

Cível e Criminal e Diretor do Fórum do da Comarca de Açailândia, solicita a instalação da Vara

da Fazenda Pública da referida Comarca.

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

Obs: A Corregedoria-Geral da Justiça, conforme informação constante do ID 8326679 se

manifestará após a autorização plenária.
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A Associação dos Magistrados do Maranhão – AMMA, ratificou os termos do pedido de

instalação da referida Vara por meio do Ofício nº 88/2018-GAB/PRES/AMMA.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, indeferiu o pedido, nos termos do voto do relator.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente e Relator,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone

José Silva, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho,

Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de

Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes

Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, José Bernardo Silva Rodrigues e João Santana Sousa; em gozo de férias,

os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, José de Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz

Oliveira de Almeida.

 

+++++++++++

 

GaGabinete do Diretor-Geral, em São Luís, 25 de outubro de 2018.

MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074
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